

Rendőrségi hírek

Köszöntöm, a Tisztelt Olvasókat! Forgács Péter rendőr törzsrörmester vagyok, Budakeszi Körzeti Megbízottja. Körzeti Megbízottként 2009. június. 16 óta látok el szolgálatot a városban, előtte járőr-ként dolgoztam itt, a Budakeszi Rendőrőrsön. Budakeszin 2008. január 1. óta dolgozom, előtte 2004. július 1-től a Budapesti Vasúti Határrendészeti Kirendeltségen teljesítettem szolgálatot. Bizom benne, hogy munkámmal erősíthetem a Budakeszi lakosok biztonságérzetét.

RENDŐRSÉGI HÍREK

2009. augusztus 6-án 17 óra és 17 óra 30 perc közötti időben a Budakeszi, Petőfi utcában leparkolt VW Passat típusú személygépkocsi jobb első ablakát ismeretlen elkövető betörte, és a gépkocsiból autós táskát tulajdonított el. A bűncselekménnyel okozott kár 26 000 Ft, a rongálással 100 000 Ft.

2009. augusztus 17-én 16 óra 45 perckor a Coop Üzletbe két férfi tért be, akiket a biztonsági őr távolról kísért, és figyelte tevékenységüket, mivel korábban már próbálkoztak lopással. A két férfinak ez feltűnt, majd hirtelen lefoglák az őrt és az egyikük ökölrel homlokukra ütötte. Ezt követően a férfiak sietősen távoztak.

2009. augusztus 18-án 12 óra 30 perckor egy budapesti férfi az eladásra meghirdetett BMW típusú személygépkocsijával érkezett Budakeszire és útközben felvette a leendő vevőt. A vevő kérésére jöttek Budakeszire, hogy

egy helyi szervizben átnézzék az autó műszaki állapotát. A Shell benzinkút mögötti parkolóban megálltak, mikor a vevő közölte, hogy még egy órát kell várni a szervizre, addig nézzék át közösen az autót. A körben járás során a vevő hirtelen beült az autóbába, gázt adott, majd nagy sebességgel elhajtott a Szőlőskert utca irányába. Az elkövető 30-35 év körüli, 178 cm magas, vékony testalkatú férfi volt.

2009. szeptember 1-én Budakeszi, Nagyszénásúgban besurranásos lopás történt. A hétvégi ház tulajdonosa a ház előtt kertészkedett a nap folyamán, majd amikor dél körüli időben bement a házba, azt tapasztalta, hogy a házból több dolog is eltűnt.

2009. szeptember 4-én 14 óra 55 perc és 15 óra 40 perc közötti időben Budakeszi, temetőgyalogos bejárata mellett leállított Lexus típusú gépjármű bal hátsó ablaküvegét ismeretlen elkövető betörte, majd onnan eltulajdonított egy kézi táskát.

2009. szeptember 7-én 17 óra és 17 óra 15 perc közötti időben Budakeszi, Vadaspark parkolójában leállított Ford Focus típusú személygépkocsit ablakbetörés módszerével ismeretlen tettes fel-törte, és a gépkocsiból eltulajdonított egy lap top táskát, valamint DVD filmeket.

2009. szeptember 7-én 13 óra körüli időben bejelentést tettek a Budakeszi, Székely közben, hogy ott a telekről 4 férfi a vas-hulladékot pakolja ki egy fehér színű Wartburg típusú személygépkocsiba. A férfiak 20-30 év körüliek voltak.

A Budakeszi Könyvtári Napok programjából

ETKA ANYÓ

2009. október 5-én 18 órakor a Nagy Gáspár Városi Könyvtárban vendégünk lesz ETKA ANYÓ, aki elmondja és bemutatja az Etká Erőgyújtó Módszer lényegét.

„Az Etká Erőgyújtó Módszer lényege: ha megtanulunk újra élni a velünk született képességeinkkel”

Az Etká-jóga megismerése által lehetőségünk nyílik arra, hogy energiáinkat ne csak fogyasszuk, hanem megtanuljuk gyűjteni is azt.



BOKOR KATALIN,
TERMÉSZETGYÓGYÁSZ

Október 7-én 17.30-kor Bokor Katalin természetgyógyász „Mennyire befolyásolja a táplálkozás a (rák)betegségek elkerülését” címmel tart előadást.

A belépés ingyenes.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

AMIT A NAGYMAMÁMTÓL



TANULTAM...

A Nagy Gáspár Városi Könyvtárban október 6-án, kedden 18 órakor Schäffer Erzsébet, az „Ómama és a főpincérek”, „Bodobács”, „Egyszer volt”, „Pipacsvirágom”, „Toronyiránt”, „Hol nem volt”, „Lábujjhegyen”, „Hajnali játékok”, „A hintalovak nappal alszanak” c. könyvek szerzője, a Nők Lapja főmunkatársa lesz a vendégünk.



NAGY GÁSPÁR
VÁROSI KÖNYVTÁR
BUDAKESZI

Marabu utcai futóverseny

2009. szeptember 27.
vasárnap 11.00 óra
(nevezés 10.00 óráig)

EGYÉNI VERSENY: 8 km
Budakeszi területén

RAJT ÉS CÉL: Széchenyi István Általános Iskola (Budakeszi, Knáb János u. 60.)

DÍJAZÁS: az első 70 befutó pólót kap, a férfi és a női abszolút verseny I-III. helyezetteje pénzdíjazásban részesül, valamennyi induló ajándéksorsoláson vesz részt.

CSAPATVERSENY: 4 km – általános és középiskolás csapatok részére

RAJT ÉS CÉL: Széchenyi István Általános Iskola. Az iskolák 3 fős csapatokkal vehetnek részt, a csapatokat nem kell megnevezni, a csapat összetételét a befutás sorrendje határozza meg.

DÍJAZÁS: Az első 50 befutó tanuló pólót kap, az I-III. helyezett csapatok érmet és pénzdíjat kapnak. Valamennyi induló ajándéksorsoláson vesz részt.



CSALÁDI MARABU: kb. 2 km – gyermek (14 éves korig) – szülő párosok részére

RAJT: Budakeszi Sporttelep
10 óra 56 perc

CÉL: Széchenyi Általános Isk.
RÉSZTVEVŐK: szülő-gyermek (14 éves korig) párosok.

Az első 50 befutó páros gyermek tagja pólót kap. Valamennyi versenyző a verseny után ajándéksorsoláson vesz részt.

A versennyel kapcsolatos felvilágosítás (23) 451 725/13